

LIGNUM Holzwirtschaft Schweiz bestätigt hiermit, dass das unten aufgeführte Unternehmen die Anforderungen gemäss Reglement Label Schweizer Holz erfüllt. Das Unternehmen wird durch dieses Zertifikat ermächtigt, Schweizer Holz Label-Produkte weiterzugeben, die aus Schweizer Wäldern stammen, hier verarbeitet und lückenlos kontrolliert wurden.

Lignum erteilt der Firma Schürch & Co. AG

für die Gesamtproduktion

das

Zertifikat Label Schweizer Holz Registrierungsnummer Lignum-30-0066

Dieses Zertifikat hat Gültigkeit bis und mit 26.01.2025

Marketing Schweizer Holz c/o Lignum Holzwirtschaft Schweiz, Mühlebachstrasse 8, 8008 Zürich

Martina Neumüller-Kast Geschäftsführerin Marketing Schweizer Holz